
Češi a Slováci – národy workoholiků 
přecházejících nemoci

Češi v detailu

lidí vadí nachlazení 
kolegové v práci,  
přesto jim dělají  

to samé

Čechů a Slováků chodí 
alespoň občas do 

práce s nachlazením

Čechů a 28 % Slováků  
pracuje  

s nachlazením vždy

Čechů a 7 % Slováků 
pracuje i s horečkou  

a všemožnými bolest-
mi dýchacího aparátu

Jenom čtvrtina zaměstnanců má možnost si vzít sick days*,
ale k léčení je využívá pouze polovina z nich.

Pouze 8 lidí ze 100 se s nachlazením léčí doma, jak jinak tedy lidé s nachlazením bojují?

1. Pití čaje 70%

2. Užívání volně prodejných přípravků  
–> 79 % preferuje méně často užívané přípravky

56%

3. Užívání vitamínů 51%

4. Babské rady (např. cibule s medem) 36%

5. Priessnitzův zábal a teplé oblečení 27%

6. Přestat sportovat a být méně aktivní 18%

7. Vynechání pracovního dne, léčení se doma 8%

8. Vyhledání lékaře 7%

Podpořte tělo přírodní cestou v období plném nachlazení!
Pokud přijde nachlazení, vyzkoušejte šetrné a prověřené produkty 
na přírodní bázi obohacené o esenciální oleje z tradičně  
používaných rostlin ve formě nosního spreje anebo tablet.
Více na www.sinulan.cz

*dny placeného volna na léčení

69% 95% 8%33%

Zdroj: STEM/MARK, Jak řeší Češi a Slováci nachlazení, listopad 2018


